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【流行病学】 

一项筛检试验能将实际无病的人正确地判断为非患者的能力，我们称之为 

A．灵敏度 

B．特异度 

C．阳性预测值 

D．阴性预测值 

E．约登指数 

【答案】B 

【答案解析】 

一项筛检试验能将实际有病的人正确地判断为患者的能力，我们称之为灵敏度，又叫真阳性率。特异度是指在筛检试验中医,学.全,在.线www.med126.com，筛检能将实际无病的人正确地判断为非患者的能力，特异度又叫真阴性率。阳性预测值是指筛检阳性者中真正成为患者的可能性。阴性预测值是指筛检阴性者中真正成为非患者的可能性。约登指数是将灵敏度与特异度之和减1。 

所以本题答案选择B 

【流行病学】 

Meta分析中敏感性分析主要用于 

A．控制偏倚 

B．检查偏倚 

C．评价偏倚的大小 

D．计算偏倚的大小 

E．校正偏倚 

【答案】B 

【答案解析】 

敏感性分析指在定量系统综述中，改变某些影响结果的重要因素后，观察合成结果和异质性是否发生变化，从而判断所获结果的稳定性的方法，其目的是发现影响Meta结果的主要因素与产生原因，主要用于检查偏倚。 

所以本题答案选择B 

【营养与食品卫生学】 

膳食钙吸收率的变化趋势是 

A．年龄与吸收率无关 

B．年龄越小吸收率越低 

C．吸收率随年龄增大而增加 

D．中年人与老年人吸收率大致相同 

E．年龄越大吸收率越低 

【答案】E 

【答案解析】 

对于老年人钙的供应量特别重要。因为多数老年人胃酸分泌减少，直接影响到钙的吸收和利用。 

所以本题答案选择E 

【营养与食品卫生学】 

动物性食物主要提供 

A．维生素 

B．脂肪 

C．蛋白质 

D．糖 

E．碳水化合物 

【答案】C 

【答案解析】 

动物来源的食物。包括畜禽肉、蛋类、水产品、奶及其制品等，主要为人体提供蛋白质、脂肪、矿物质、维生素A和B族维生素医,学.全,在.线www.med126.com。不同类型的动物类食物之间的营养价值相差较大，只是在给人体提供蛋白质方面十分接近。蛋白质最好的食物来源是各种动物性食品。 

所以本题答案选择C  

